

空竹“抖”起来 喜迎建党96周年

6月23日上午,初夏的阳光给永兴公园铺上一层暖色,凉风带来阵阵舒爽。晨练的人们还没散去,这里又聚集起了一支特别的队伍——这是来自区竹协会的会员们,今天,他们要在这里为大家献上一场别开生面的空竹表演。

这场由城厢街道西河路社区、区空竹协会主办的“三社联动 心系社会·庆祝建党96周年文化展演”吸引了附近不少居民朋友驻足观看。别看参加表演的叔叔阿姨都已上了年纪,抖起空竹来,身姿依然矫健。

表演者王阿姨随着音乐,和空竹共舞一曲《采茶舞曲》,只见她舞步轻巧、腰身灵活,空竹围着她飞舞,发出特有的嗡嗡声。突然

她站定一抛,空竹高高地飞向天空,在一个优美的转身,空竹已经稳稳地落在绳上。观众们连连叫好,掌声不断。

表演者们还与西河路社区幼儿园的小朋友们来了一场精彩的互动表演。别看孩子们人小,抖起空竹来有模有样的。轻轻一提一甩,空竹也在小手间飞扬起来。周围的人群中响起了掌声。大家纷纷拿出相机,为这些可爱的孩子们留下珍贵的纪念。

萧山空竹协会的“空竹乐缘——心系社会”是萧山区首届公益创投大赛中获得政府资助的项目。到目前为止,萧山空竹协会已经先后在江寺公园、拱秀社区、湘湖驿站等处



举办空竹文化展览多次,该协会正筹划与更多社区、更多社会组织和在更广泛区域开展活动,争取以优异成绩为公益创投大赛圆满成功做贡献!
王晨晨

萧山长运免费家电维修进社区

6月23日下午,萧山长运公司各行政部室联合客运、修理两家分公司共同开展服务进社区活动,为育才东苑社区居民免费提供小家电维修服务,受到了来往居民的一致好评。

本次活动以区交投集团第二季度忠孝主题“存义报恩”为核心,旨在进一步树立国有企业社会担当,发挥责任意识,感恩和回馈社会。除了为居民免费维修小家电外,当天参加活动

的员工还热情地向社区居民们发放宣传资料,详细介绍公司旅游包车、大巴出行、汽车维修等相关业务知识,为他们今后出行提供更多便利。

活动中,一位阿姨见两名小伙子修小家电修得满头大汗,主动站在两人身后为他们扇风,一边扇一边说:“辛苦的,我给你们扇扇。”闻言,来自修理分公司的两名小伙子修得更起劲了。
王晨晨 王乙珺



萧山开展液化天然气泄漏演练

6月23日下午,区市场监管局结合“平安萧山”“安全生产月”活动,以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题,联合浙江华油天然气有限公司、萧山公共交通有限公司进行了一场液化天然气管道泄漏事故应急救援演练。市质监局、区安监局、区住建局、蜀山街道等相关单位领导、区所有气体充装单位企业法定代表人及我局各基层所(分局)、稽查大队分管特种设备工作的所(局、队长)、工作人员共计100人参加活动。

本次演练设定为浙江华油天然气有限公司市心南路加气站储罐区域管道法兰开裂,大量液化天然气泄漏。事故发生后,当班操作员立即发出事故报警信号,迅速在控制室内按下“ESD”按钮,储罐区域内阀门全部紧急切断,同时向公司应急指挥部报告。接到泄漏报告后,指挥部迅速启动紧急处置预案,通知警戒疏散组、抢险救援组、医疗救护组、环境监测组按照各自分工,开展救援工作。警戒疏散组根据当天风向,划定警戒区域、紧急撤离疏散、现场伤

员搜救、消防水枪稀释空气、更换管道密封材料等。经过20分钟各个救援小组相互配合和共同努力,最终使液化天然气泄漏得到有效处置,现场浓度监测降到安全范围,事故险情得到排除,伤者脱离危险,演练取得预期效果。

通过此次应急救援演练,较好地检验了应急预案的实用性和可操作性,进一步强化了安全工作基础,增强了职工安全生产意识,提高了特种设备应急救援能力,最大限度地防范事故风险。
郑剑

发展老年产业 建设幸福中国

6月19日,黄山徽州文化旅游集团萧山分公司携手萧山嘉乐华晚晴俱乐部、杭州市萧山区晚晴老年文体活动中心,举办了“发展老年产业、建设幸福中国”——黄山徽州文化旅游集团驻杭九年暨黄山“徽州文化旅游集团萧山分公司四周年庆典”。

本次活动中,萧山区老年人体育协会副秘书长高德尧先生,中国老年学学会老年旅游专业委员会副秘书长、全国嘉乐华晚晴俱乐部秘书长章和平先生,文旅集团萧山分公司总经理、萧山嘉乐华晚晴俱乐部理事长何

飞先生等先后致辞。高德尧先生表示,感谢文旅集团萧山分公司,为萧山老人事业、老年工作做出的贡献和努力。

黄山徽州文化旅游集团响应国家大力发展养老产业的重大举措,旨在通过打造“慢节奏养生旅居”的新模式。在中国步入老龄化社会的大趋势下,秉承中华民族“敬老、爱老、扶老、助老”的传统美德,本着诚信、周到、创新的理念,依托徽州文化园既有的基础设施与丰富的服务接待经验,精心开发系列适合中老年游客身心健康的旅游产品和路



线,为中老年游客提供贴心周到的旅居服务。
王晨晨

浙江省淮安商会举行成立庆典

6月25日下午,浙江省淮安商会成立庆典暨淮安经济投资发展论坛在白马湖建国饭店举行。

首任会长陈展宏先生首先发表致辞。他说,浙江省淮安商会的成立是一个新起点、新征程,是所有在浙江省创业的淮安籍同乡的一件大喜事。商会为在浙江创业的淮安籍同乡提供了一个联谊乡情、互助交流、共谋发展的娘家人的平台,对强大在浙江省创业的淮安籍企业家的实力,鼓舞企业

家士气,再创淮商事业新辉煌,将会产生极为深远的影响。他同时讲到,作为商会首任会长,他深感担子重、责任大,他一定不会辜负大家的厚望与信任,会与大家一起,同心协力,脚踏实地,为商会的发展贡献自己所有的力量。

滨江区政府有关负责人代表区政府也做了发言。她对浙江省淮安商会的成立表示祝贺,同时对商会的工作提出了几点建议,希望商会今后要做好品牌建设工作,加强商会自

身建设,在公益事业上有所作为。

随后,来自南京大学的教授在会上做了主题为《投资淮安机遇》的演讲。

据了解,浙江省淮安商会是于今年5月正式成立的。在5月10日的成立大会上,审议通过了《浙江省淮安商会章程》《浙江省淮安商会会费管理办法》《浙江省淮安商会财务制度》等草案,选举产生了首届会长、常务副会长、副会长等领导班子。杭州杭大科技有限公司董事长陈展宏当选首届会长。